

今天下午开始,天气要变

先热后冷,雨水相伴,注意及时调整衣着

阳光隐身,雨水登台,就从今天下午开始。根据市气象台昨天的预报,接下来一段时间,我们将经历先升温后降温、雨水一直陪伴的日子,请大家注意及时增减衣物。

先热:暖湿气流带来升温、降水

受暖湿气流影响,从11月14日下午开始,我市将转为阴有阵雨的天气。根据目前预报,这场雨一直要下到11月15日才会告一段落。

因为是暖湿气流带来的降水,气温不降反升。11月14日到17日,最高气温预计稳定在21℃-24℃;最低气温,11月14日预计在

15℃左右,11月15日到16日将向19℃-20℃发起“冲刺”。

体感骤然偏暖,大家记得要及时调整衣着。

后冷:强冷空气带来大风、降温

俗话说,物极必反。眼下已是深秋时节,冷空气会“迟到”,但不会“缺席”。

从11月15日开始,一股来自北方的强冷空气将陆续影响我国中东部大部分地区,各地气温普遍下降6℃-10℃,局部地区降温超

过12℃,并伴有4级-6级大风。

从市气象台11月13日的预报看,长途奔袭后,这股强冷空气会以“较强”的姿态,在11月16日夜到17日前后影响我市。届时,我市将会有一次大风、降温和弱降水天气过程。

从目前的预报看,雨水到11月17日夜就会告一段落,之后气温将迅速进入下跌通道,最高气温或将跌至15℃左右,最低气温或将跌至10℃上下。

大家要多留意气象部门发布的最新预报预警,及时添衣保暖。

台风:又有台风生成,但对我们暂无影响

除了反常的气温,还有异常活跃的台风。

到11月13日14时,今年第25号台风“天兔”的中心距离菲律宾马尼拉偏东方向约620公里,近中

心最大风力12级(35米/秒,台风级),7级风圈半径200公里-300公里,10级风圈半径80公里-100公里,12级风圈半径40公里。

未来,“天兔”将以每小时25公

里-30公里的速度向西偏北方向移动,强度逐渐增强,并向菲律宾以东洋面靠近,之后北上向台湾岛靠近。由于后期有冷空气南下,它或将转向西行。 记者 石承承

冬笋已批量上市

下个月本地冬笋会大量上市,价格也会更实惠

最近,在宁波各大菜市场里,冬笋已批量上市。这让不少市民开始“心痒痒”,打算买点回家给菜式增点鲜味。

“冬笋炖老鸭煲、雪菜炒冬笋、冬笋烤肉,烧法很多,味道那个鲜啊。”11月13日,宁波华严菜市场,张大妈买了5根冬笋,谋划着晚餐的菜谱。

相比之前身价贵过大闸蟹的“金贵”模样,如今的冬笋价格回落不少。

记者在华严、福明、咏归等菜市场看到,新鲜冬笋被摆在菜摊的显眼位置。

江南地区盛产毛竹。冬笋是立秋前后由毛竹的地下茎侧芽发育而成的笋芽,因尚未出土,笋质幼嫩,清脆爽口,同时含有丰富的蛋白质和多种氨基酸。

一般来说,冬笋的采挖时间从

10月中旬开始,直到次年的2月初结束。

在菜市场,记者了解到,目前冬笋产地以福建、江西、四川居多。

“本地冬笋要等到下个月才上市,当下上市的是福建、江西的冬笋,个头比较大。”华严菜市场一位蔬菜经营户介绍,目前,冬笋价格40元/公斤,雷笋70元/公斤,毛笋38元/公斤。

10月中旬,带壳的冬笋卖到100元/公斤,去壳的冬笋肉要300元/公斤。现在,市场里带壳冬笋的价格已降至40元/公斤至46元/公斤。

眼下还不是冬笋最便宜的季节,一位经营户说:“等到12月冬笋大量上市,价格会跌到20元/公斤以下。”

“现在都是买冬笋的。”另一家笋摊经营户说,“买回去炒着吃或者蒸咸菜,都很鲜的。”



市场上的冬笋。

宁波市民对这一时令货显然是有偏爱的。一家餐饮店采购经理熟练地挑了20多根冬笋带走:“这是当下饭店里的时令菜,有不少食客点名要吃。”

除了冬笋,现在菜摊上还有雷笋、方竹笋等笋类。

在盒马鲜生、叮咚买菜等电商平台,时令冬笋入选“根茎蔬菜飙升榜”,人气关注度较高。

记者 周晖 通讯员 王一凡

拍卖公告栏

刊登热线:

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》
政府类、企业类、
招聘等公告,欢迎垂询!

宁波红石拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司定于2024年12月5日上午10时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)举行拍卖会。

一、拍卖标的:1、品牌PATEK PHILIPPE 游夹手表一块,起拍价:12万元,保证金:2万元;2、位于宁波市鄞州区钱钱镇钱家村约720亩土石方(以砂质黏土、强风化砾岩为上,含少量卵石)。起拍价:10080元,保证金:5000元。

二、标的展示时间:即日起至2024年12月4日下午4时前,请提前预约看样,本公司统一安排。

三、咨询报名及保证金缴纳:即日起接受咨询,有意者于2024年12月4日下午4时之前将拍卖保证金交至本公司账户,同时在中拍平台注册并报名。

四、联系方式:0574 88276919 13777111925 宁波市鄞州区钱钱北路750号,未尽事宜详见网络拍卖公告与竞买须知。

宁波治堵

提升改造 这个小区有了 “专属”出行通道

对余姚兰馨苑(西南公寓)小区的居民来说,每天最头痛的事情莫过于开车进出小区了。多年来,他们只能驾车借道谭家岭西路的非机动车道回家,出门时还得开车逆行,一旦这个通道被违停车辆占据,开车经过就得小心翼翼,异常艰难,有时甚至出不了门,也回不了家。

不过,这样的窘境总算到头了。“我们现在有了自己的进出通道,开车出门回家都很顺畅,小区周边也不再车辆乱停放了。”住在西南公寓的黄先生说,真的感谢交警和相关部门为他们解决了这个出行难问题。

原先,小区大门口前有东侧村道、西侧村道和小区侧分带开口,这三处交叉口间距均小于规范要求,且交叉口均未“展宽渠化车道”,导致谭家岭西路拥堵,极易引发交通事故。

同时,由于小区出入口与侧分带开口错位布置,导致车辆逆行,与非机动车通行严重冲突,加上西侧村道交叉口有一对公交站台,均位于进口道位置,且距离路口过近,设置不合理,存在安全隐患。另外,侧分隔带宽度为10米,绿化植被茂密,交叉口范围遮挡视线严重,极易引发右转车辆与非机动车碰撞事故。

对此,余姚市治堵办今年组织相关部门对西南公寓出入口进行提升改造工程治理,封闭了小区侧分带开口和东侧村道中央开口,实施右进右出控制,合并交叉口至西侧村道。谭家岭西路也进行压缩侧分隔带渠化处理,按“四进三出”设置,同时对公交站台均移位至出口道,其中西出口道的公交车道与小区右转专用车道合并设置。

记者在小区大门口看到,左侧的非机动车道已经设置车挡设施,禁止机动车驶入,右侧的非机动车道也设置机非隔离护栏,看上去可以有效控制车辆在非机动车道违停,保证小区右转车辆往西行驶通畅。

而在主干道的谭家岭西路上,经过改造增设了一条专供车辆进入小区的车道,人行道北侧也新建了一条4米宽的单向通行的辅路,接入新建西侧村道交叉口,满足小区车辆往东城区方向通行需求。

谭家岭西路与东侧村道交叉口也进行了拓宽改造,谭家岭西路进入小区附近的路段增设了2条车道,路灯间距重新布置,并在交叉口范围增设中杆灯,加强夜间照明。

“前段时间,这些改造措施完工后,谭家岭西路乃至周边道路的路网通行能力大大提升,减少了交通拥堵,降低了交通事故发生率。”余姚交警大队相关负责人说,更重要的是,兰馨苑(西南公寓)小区居民有了属于自己的进出通道,出行更加便利。

记者 张貽富



改造后的路口。